

东航空中安全员招聘 帅哥爆满 “空哥”集体跳槽，“私人保镖”亮相

太冷、太酷、太“娘”、太高、太矮、太壮的，都不行

昨天，在东航空中安全员的招聘现场，虽然只招15名，但是首日就吸引了260人，最终80多人通过了初试。不过，通过初试的帅哥们也不能高枕无忧，他们还要“闯四关”。

现代快报记者了解到，除了体能上严格要求外，空中安全员的外表也相当“苛刻”：太“娘”的，不行，让人没有安全感；肌肉男，不行，会给人一种压力；刺青文身男，不行，不靠谱……据介绍，最合适的，就是有着军人气质的阳光男孩。昨天，一位当过武警，现在做“私人保镖”的南京小伙朱宇就备受青睐。

□现代快报记者 毛丽萍

【现场】

太冷、太酷、太“娘”、太高、太矮的，都不行

“向左转”“向右转”“向前走”……这不是在阅兵场，是在空中安全员选拔现场。不过，可能由于紧张，左转右转这么简单的动作，常常有帅哥搞错，一不小心就有了“面对面”的尴尬。不过，评委表示，这些错误并不会让选手“失分”：“做空中安全员，最重要的是给人一种安全感。现在初试只是看看他们有没有罗圈腿啊什么，动作错了没关系。”

空哥需要的是帅气、亲和，空中安全员除此之外，还要有安全感，而个别头顶黄毛、戴着闪闪耳钉等“标新立异”的选手则无疑给自己加了“负分”。虽然负责招聘的东航江苏公司人力资源部部长林毅表示，他们会综合考虑，并不会因为穿着方面的原因直接淘汰选手，但是他也直言脂粉气过重，戴耳钉、脖子上有刺青的，肯定不符合条件。

据介绍，空中安全员，除了让人有安全感外，还需要有亲和力，因此太冷、太酷、太“娘”的男生都不行，而过于“安全”的肌肉男也不行，服务旅客时会让人有

压力。其次，记者了解到，太高太矮的也不行，小伙子身高应在170-185cm之间，至于原因，东航表示这是综合考虑个人能力及机舱高度的多种因素规定的。

有评委告诉记者，他们最喜欢的是阳光、干净，带有阳刚之气、军人气质的男生。

“空哥”集体跳槽，“私人保镖”应征

昨天面试的第一批人就出现了一个“怪现象”，10位选手清一色是空哥出身：山东航空、深圳航空、吉祥航空、厦门航空、海航、春秋航空。这么多的空哥集体跳槽，确实罕见，有评委表示：“这次确实比较多，但他们在选聘的时候也专门做了一下调节，把有经验的他们进行了集中面试，所以也有可能是种错觉。”

为什么要跳槽，是不是看中空中安全员的薪水比较高，22岁的王浩告诉记者，他并不是冲着这个来的，“这次来应聘考虑的是离家近一些，我家就在南京，方便照顾家里。”而其他几位小伙子则表示不方便透露，称公司知道了不好。

除一批“空哥”让人注目外，昨天，一位叫朱宇的小伙也引起



东航招安全员现场量身高 现代快报记者 顾炜 摄

了评委的极大兴趣。他是南京人，今年24岁，当过武警，受过反劫机训练。“现在我在南京一家大企业担任‘私人护卫’工作……”被问及这个空中安全员对他有啥吸引力时，这个1米8的帅小伙笑了：“上蓝天，一直是我的梦想，4年前，我曾经去过深航应聘空乘，但后来因为我个人的原因没有去成，现在又有机会了，所以就来了，还是想圆自己一个梦。”他告诉记者，应聘空中安全员，他的优势还是比较明显的，“我有经验。”

【解密】

安全员收入情况怎样？

“过来人”都知道当空中安全员并不是一件轻松的活，但是却吸引了如此众多的帅哥，包括很多航空公司的空哥前来扎堆。是不是工资很高？

昨天，记者了解到，在航空公司里，飞行学员进入公司后，基本工资为5000元左右，飞行小

时费为70元到120元，月收入在1万元左右；副驾驶月收入在2万元左右，机长收入约为35万-65万/年。普通乘务员月收入约6000元，见习乘务员月收入约8000元，乘务员月收入约10000元；空中安全员的月薪最高可达20000万元左右。

怎么做合格的安全员？

林毅透露，最终入选东航空中安全员的还要经过近一年的培训，3个月的乘务员培训，3个月左右的试飞，然后再经过3个月的安全员培训，“这样才能合格上岗。”

那在飞机上会有哪些惊险的遭遇，采访中，一位跳槽的空中安全员告诉记者，“其实很多时候，在乘客还不知道，更来不及紧张时，我们已把危险处置完毕了。”据悉，空中安全员每年都要修安全课，在飞行时更要时刻保持警惕。在狭小空间里一招制敌的技能，更是人人具备，同班机组人员之间还会有暗号沟通。

新闻速读

建邺投资59亿
打造128个民生项目

快报讯(通讯员 秦卫娜 尚婷婷 记者 钟晓敏)上半年完成地区生产总值65.1亿元，青奥板块重点工程有序推进，34个民生项目已开工建设……昨天，中共建邺区委十届九次全体会议顺利召开。

据介绍，建邺区启动“宜居幸福圈”建设，梳理总投资59亿元的民生项目128个，鹭鸣苑菜场、庐山社区养老院等首期34个项目已开工建设。

中招集中录取昨天结束
南京高中阶段学校
录取新生4.58万人

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)南京市2012年高中阶段学校招生第三批录取工作昨天结束。中等职技类学校共91所参加了本批次录取。至此，全市高中阶段学校已录取新生4.58万人，其中：普通高中2.68万人，中职与高职衔接班0.04万人，师范学校和五年制高职班0.43万人，职业中专校0.82万人，综合高中0.20万人，技师班与技工班0.41万人。至此，2012年全部集中录取工作已结束。据南京市招生办介绍，目前南京市职技类学校学位充足，还没有升学去向的考生，可以和职技类学校联系，双向选择。职技类学校补录工作将在8月1日至2日和9月中旬分两段进行。

江苏科学营昨开营
200多高中生参加

快报讯(实习生 吴怡 记者 胡玉梅)昨天上午，由江苏省科协、江苏省教育厅主办的2012年全国青少年高校科学营江苏科学营在南京大学开幕。200多名高中生参加了这次开营活动。

此次科学营为期一周，参加的学生由全省各地的学校推荐，都是近两年内获评评选出来的热爱科学、品学兼优的在校高中生。除此之外，还另外留出10个名额，提供给贫困家庭及留守流动学生代表。所有被选入参加科学营的学生7天费用全部免费。据介绍，活动期间，主办方为营员们安排了院士讲座、参观重点实验室等活动。

23个“候鸟”家庭
参加公益夏令营

快报讯(通讯员 施团轩 记者 赵丹丹)暑假到了，一些在农村老家留守的孩子们来到南京与父母团聚。为了让这些孩子过一个有意义的暑假，昨天，12355成长相伴暑期公益夏令营正式启动，来自安徽、河南、山东、江西等地共23个“候鸟”家庭参加了夏令营，孩子们除了和父母做起亲子游戏、看球幕电影外，还玩起了沙盘游戏，由心理咨询师来为他们“谈心”。

楼市快讯

江北一楼盘
涨价也“夜光”

快报讯(记者 马乐乐)涨价也没能阻挡买房人的脚步。这个周末南京楼市多家刚需楼盘涨价，但售楼处依然人潮涌动。前天晚上，江北一家楼盘单价大涨800元，但推出的不到两百套房又被抢光。

这个又制造“夜光”的楼盘是桥北地区的新城香溢紫郡。去年年底，这家楼盘精装修均价6600元/平方米入市，结果首次开盘就被买房人抢光。今年2月份再次开盘价格小涨了100元，又被很快买光。时隔近半年这家楼盘才第三次开盘，周五晚上推出的188套房均价大涨到7500元/平方米，300多组买房人在现场参加摇号，开发商表示这批套房又在当晚卖光。一位业内人士表示，“这次188套房子只有70和74平方米这两种刚需户型，虽然单价涨了，但低总价在市场上具备很强的竞争力。”

涨价的不仅仅是这个楼盘，江宁的天正天御溪岸昨天推出40套房，均价9500元/平方米，比之前上涨了500元/平方米。骋望骊都从之前的9350元/平方米上涨到9800元/平方米。

贼手伸向身边人

K歌时丢钱 竟是一起唱歌的同事偷的

快报讯(记者 常毅)“怎么都没想到，同事居然是个小偷。”几天前，中央门附近一单位员工同去KTV唱歌。当晚结束时，一名员工发现包里丢了2000多元。警方很快查到，偷钱的是失主同事李某。

今年29岁的李某在这家单位工作已经有段时间了。上周，员工们一起来到建宁路附近一家KTV唱歌，李某也在其中。因为都是一个单位的同事，大家

的包都在包厢里随意放，没想到会有安全问题。当晚活动结束后，大家收拾东西，突然一名员工喊起来，“我的钱丢了，两千多呢。”大家大吃一惊，因为整晚上除了偶尔过来的服务员外，包厢里没有外人进来。有人怀疑有内鬼，但立即被其他人否定，“兔子还不吃窝边草呢，大家都是同事，怎么会偷自己的钱？”

“就是他们自己人干的。”7

月20日，中央门立交桥派出所一名民警告诉记者，很快就找到了作案人。偷钱的是李某，当晚他趁现场灯光昏暗，一片混乱，把手伸进了同事的包里。然后装作没事一样，继续唱歌。后来这钱在他身上被找到，他也供认不讳。经查，这名看似老实的员工，竟有几次前科，都是盗窃、诈骗。警方目前正在处理此事。

(蒋先生线索费50元)

老乡好心雇他看小孩 却被偷走10万元

快报讯(记者 常毅)“有人要绑架我，快来救命啊！”7月19日晚，中央门立交桥派出所民警接到一男子报警后，立即赶到事发地白官大酒店门口。民警发现两名男子正扭打一团，报警的是其中一名姓陈的小伙。“我好心帮他，他居然偷走我10万块钱。”打他的中年男子李先生说。

两人随后被带到派出所，民警很快就弄明白了来龙去脉。这两人都是江阴人，陈某27

岁，无业，生活艰难。李先生有个9岁的儿子，因为生意忙，一直很少有时间照看。他经朋友介绍认识了陈某，“我看他可怜，就主动让他到我家去，帮我照看孩子，我给他开工资。”

没多久，陈某在李先生家发现有10万元现金随意放在抽屉里，没有上锁，于是动了歪心思。几天前，李先生发现陈某不辞而别，家里那10万元也不见了，打他电话则一直关机。他才意识到自己是“引狼入室”。他

报警的同时，也到处找陈某。根据朋友提供的线索，前天他来到南京，到白官大酒店找陈某。巧的是，在上楼时刚好与陈某打个照面。李先生气得上前就揪住他，两人随即打成一团，陈某心虚，不是对手，只好报警。

民警向江阴当地警方核实，得知确有其事。当晚，对方派民警赶到南京，将陈某带回调查。

(蒋先生线索费50元)